

ДИСЦИПЛІНА «ТЕХНОЛОГІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ МОВ І ЛІТЕРАТУР»

Анотація. Дисципліна «Технології дистанційного та змішаного навчання мов і літератур» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона спрямована на те, щоб сформувані в аспірантів (які досліджують технології дистанційного та змішаного навчання мов і літератур або займаються чи планують займатися їхньою розробкою) знання про технології дистанційного та змішаного навчання, уміння застосовувати означені технології в середній та вищій школі, уміння розробляти та апробувати технології дистанційного та змішаного навчання мов і літератур. Технології навчання мов і літератур у закладах середньої та вищої освіти – це вибіркова дисципліна, яка є складовою частиною підготовки фахівців, науковців за освітньо-науковим рівнем «бакалавр», галузі знань 01. Освіта, спеціальності 011. Освітні педагогічні науки до наукової та професійної діяльності. Ця дисципліна покликана розширити та доповнити знання аспірантів про технології навчання мов і літератур.

Зміст дисципліни: технології дистанційного навчання мов і літератур; технології змішаного навчання мов і літератур, Інтернет-платформи для реалізації дистанційного та змішаного навчання. Розробка авторської дистанційної / змішаної технології навчання мови / літератури. Завершується іспитом.

Мета навчальної дисципліни: удосконалення інтегральної, методичної, дослідницької компетентностей студентів шляхом формування знань про технології дистанційного та змішаного навчання, умінь розроблення та апробації технологій дистанційного та змішаного навчання. Означена дисципліна покликана розширити горизонти аспірантів в аспекті організації процесу навчання мов і літератур з використанням технологій дистанційного та змішаного навчання, а відтак сприяти удосконаленню загальних та фахових компетентностей здобувачів освіти.

Попередні вимоги: Для успішного вивчення дисципліни аспіранти повинні знати підходи, принципи, методи, форми організації, засоби навчання мов і літератур у закладах середньої та вищої освіти. Володіти термінологічним апаратом методичної науки. Аспірант повинен знати: основи методики навчання мов і літератур, володіти української та іноземною мовами на рівні, не нижчому B2. Аспірант повинен уміти аналізувати наукову літературу, систематизувати та узагальнювати інформацію.

Змістовні модулі:

- Технології дистанційного навчання мов і літератур;
- Технології змішаного навчання мов і літератур.
- Розробка авторської дистанційної / змішаної технології навчання мови / літератури.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВК 2.08.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Шовковий В'ячеслав Миколайович, доктор пед. наук, професор, завідувач кафедри методики викладання української та іноземних мов і літератур

Інформація про викладача: <https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/metodyky-uykladannia/spivrobotnyky/shovkovyy/>